EukAcidnc A Aukeiou 2005-2006

1. BEotw 671 o1 aképaiol a Kai a+2 gival Tpwrol pe a>3.

Na deixTei 0TI 0 ap1Buo¢ a+4 eivar oUvOeTOC.

2. O1 apiByoi a kai p civar OcTikoi Kail 1oxUel a+p=A.

1 1 3

4
oI —<——+—<—.
Na deixTei 0TI W ati p+i 2

3. Aivetar okaAnvé tpiywvo ABT. TTéoa onpcia A untdpxouv aTo emiTedo Tou TPIYWVOU
TETOIA WOTE TO TETPATAEUPO pE KopUWEC Ta onpeia A, B, T, A va éxer dova ouppeTpiag
OIAPOPETIKO aTrd TTAEUPd TOU TPIYWVOU;

4. BEotw A kai B dUo pn kevd kai {éva petall Toug oUvoAa Twv oToiwv h évwan givail To
oUvoho 2={1, 2, 3, 4, 5}.

Na amodeixTei 0TI €éva TouAdxioTov améd Ta A kai B mepiéxel TouAdxiatov Tn diagopd dUo
oToIXEiWV ToU.



